

Kandidát na amerického prezidenta Ramaswamy vyzývá k přijetí „Deklarace nezávislosti“ na Číně

ET epochtimes.cz/2023/03/13/kandidat-na-americkeho-prezidenta-ramaswamy-vyzyva-k-prijeti-deklarace-nezavislosti-na-cine

Bill Pan

13. března 2023



Vivek Ramaswamy, který minulý měsíc vstoupil do boje o republikánskou prezidentskou nominaci na rok 2024, vyzývá Spojené státy, aby přijaly „Deklaraci nezávislosti“, která by ukončila jejich ekonomickou provázanost s Čínou.

Když Ramaswamy v neděli srovnával Čínu se Sovětským svazem, uvedl, že klíčový rozdíl mezi oběma komunistickými režimy spočívá v tom, že druhý jmenovaný se nikdy tak hluboce na americkém trhu neprosadil.

„Klíčový rozdíl dnes spočívá v tom, že na rozdíl od SSSR v minulém století jsme nikdy nebyli závislí na Sovětském svazu, pokud jde o boty na našich nohou nebo telefony v naší kapse. To je dnešní případ,“ řekl Ramaswamy v pořadu CNN State of the Union.

„A myslím, že je to hrozba číslo jedna, které čelíme,“ pokračoval. „A tak vlastně přináším vizi národní identity, která nám, doufejme, umožní překonat krátkodobé oběti, které budeme muset přinést na globální scéně, abychom jako země skutečně zvítězili v dlouhodobém horizontu.“

Projev na konferenci CPAC

Milionář, investor a autor Ramaswamy hovořil o myšlence vyhlášení „nezávislosti“ na Číně při několika příležitostech, mimo jiné i ve svém projevu na konferenci konzervativců CPAC počátkem měsíce.

„Kdyby dnes žil Thomas Jefferson, podepsal by právě tuto deklaraci nezávislosti,“ řekl posluchačům na této celostátní konzervativní akci. „To je Deklarace nezávislosti, kterou podepíšu, pokud budu zvolen vašim příštím prezidentem.“

Aby Spojené státy takové prohlášení skutečně dokázaly realizovat, musí podle Ramaswamyho zajít tak daleko, že „zakážou většině amerických podniků podnikat v Číně“, dokud se Komunistická strana Číny nezhroutí nebo se „radikálně nezreformuje“.

„Je mi to líto, Henry Kissingere. S tvým experimentem jsme skončili,“ řekl sedmatřicetiletý podnikatel s odkazem na nejvyššího diplomata prezidenta Richarda Nixona, jehož strategie směřovala k integraci Číny jako plnohodnotného člena světové ekonomiky v naději, že ekonomická liberalizace v Číně nakonec povede k politickým reformám.

„Musíme začít přemýšlet v časovém měřítku dějin, ne v časovém měřítku volebních cyklů. Nepotřebujeme [Nevilla] Chamberlaina, potřebujeme v této zemi trochu [Winstona] Churchilla,“ dodal. Chamberlain je jako premiér Velké Británie známý pro svou podporu ústupové politiky vůči nacistickému Německu v souvislosti s Československem, zatímco Churchill je známý tím, že zemi vedl do války, které se jeho předchůdce snažil územními ústupky vyhnout.

Překlad a redakční zkrácení původní zprávy americké redakce: J. S.



Sdílení informací hraje klíčovou roli, sdělil Vít Rakušan při podpisu spolupráce s Velkou Británií v boji proti terorismu



Zdravé stárnutí z pohledu tradiční čínské medicíny.



Americké úřady představily plán na ochranu všech vkladů v Silicon Valley Bank



Protivládní demonstrace končila zásahem policie. Rajchl slibuje další protest



Nizozemí zablokovalo Číně přístup ke klíčové čipové technologii



Projev prezidenta republiky Petra Pavla při inauguraci

Premium



Bidenovo imigrační pravidlo „chyt' a propust'“ je nezákonné, rozhodl federální soudce



Před TikTokem varují už i české úřady. Čínští zaměstnanci se k zahraničním datům dostanou pouhým kliknutím, tvrdí whistleblower



Británie: Lékaři požadují, aby se na zdravotnické webstránky vrátilo slovo „žena“

Premium



Fluorované plyny: Další zákaz EU by mohl výrazně zpomalit tepelná čerpadla

Zdraví



Zdravé stárnutí z pohledu tradiční čínské medicíny.

Shen Yun



„Odnáším si obrovské zážitky,“ říká o Shen Yun majitel pivovaru

Zdraví



Jak antibiotika poškozují střevní mikroflóru, jaká rizika z toho plynou a co s tím můžeme dělat

Shen Yun



Maminky a dcery na představení Shen Yun: „Musím říct, že to je dárek i pro mě, protože její radost a nadšení z toho jsou opravdu velké“

Shen Yun



Shen Yun inspiroval generálního ředitele Raiffeisen investiční společnosti k zamyšlení, jak si ceníme naší kultury.

Svět



EU zpřísňuje limity arzenu v potravinách kvůli obavám z rakoviny.

Zajímavosti

Premium



Instruktor bojových umění vypráví, jak se dostal z rakoviny tlustého střeva díky přerušovanému půstu

Film



„Velké nic“ Víta Klusáka a Mariky Pecháčkové: Jízda jako na horské dráze (filmová recenze)

Inzerce



Obávané registry dlužníků: Jaké existují, kdo do nich může nahlížet a jak se do nich (ne)dostat

Kultura



Jak vést rozhovor jako gentleman – z příručky o etiketě a zdvořilosti z roku 1875 (III. díl)
